

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 24.10.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005589749

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Seeder Sàrl, Versoix, nouveau Seeder Sàrl, en liquidation, Genève

Seeder Sàrl, en liquidation (Seeder GmbH, in Liquidation) (Seeder LLC, in liquidation) c/o Ruch Guillaume Quai Ernest-ANSERMET 8 1205 Genève

Jusqu'ici avenue Louis-Yung 1 A 1290 Versoix

Seeder Sàrl, à Versoix, CHE-262.731.266 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 28.09.2022. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Seeder Sàrl, en liquidation [Seeder GmbH, in Liquidation] [Seeder LLC, in liquidation]. Nouveau siège: Genève, Quai Ernest-ANSERMET 8, c/o Ruch Guillaume, 1205 Genève. Statuts modifiés le 28.09.2022. Liquidateur: l'associé-gérant Ruch Guillaume lequel continue de signer individuellement. Bouillot Clément et Kostecki Alexandre, qui ne sont respectivement plus gérant et gérant-président, demeurent associés; leur pouvoir de signature respectif est radié.

Registre journalier no 19086 du 19.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève